TTowrn Avon

Aol oe kdOe mitoa palel omwadAmoTe odAToa (Z) kai Tupi (T) pmopei va @TiId el TiToeg

He 2 éwcg 7 €idn yapvipiopaTog. ZeKIvvTag amod Tn povadikh mitaa dUo 1dwy -pHe odAToa

kal Tupi (Z-T)- mpooBéToupe éva akopn (SilapopeTikd) €idoC yid va oXNUATIOOUHE TIC

TITOEC TPIWY €10WYV, OTN OUVEXEIA 0 KAOe TTiToa TPIWY €10WV TTPOOOETOUNE £va akopn

€ido¢ yia va oxnpaTioTouv ol TiToeC Teoadpwy 10wV (Kail diaypd@oupe Toug ouvduaopoUg

TToU éxouv AN axnuarioTei) kar ouvexifoupe pe Tov id10 TPOTIO PEXP! VA OXNUATIOTEI KAl h

Hovadikn TiTod eTTd €10WV.

2.Tov TapakdTw mivaka gaivetal oAdkAnpn n diadikaaia.

Ma dieukdAuvan éxoupe uoBEéoel 0TI Ta uTtdAoiTta 5 €idn yapvipiopartog sivai: ehiég (E),

Capmov (Z), kotomouho (K), pavitdpia (M) kai imepiég (TT).
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1 +5 + 10 10 + 5 + 1

= 32 O1aPopETIKES mITOEC.



Aeurepn Avon

Eivai pavepd 611 pmopei va gTidler:
e povo 1 mitoa duo g1dwv
e ka5 diapopeTikéC TiToeg TPIWV 18wy (TTpoaBéTovTag KABe wopd aTn
Hovadikn TiToa evog €idoug amd éva amod Ta umdAoitta 5 €idn).
Emiong civar pavepd 611 pmopei va gTidael:
e povo 1 mitod eTTA €10WV
e kal 5 diapopeTikéc miToeg £€1 €1dWV (agaipwvTtag kKABe popd amd Th
HovadikA miToad €mTd €10Wv éva amo Ta 5 €idn mou dev XpNOIHOTIOIE
oTWAadATIOTE).
Ti¢ MiToeg Twy Tegodpwyv €18WV TToU PTtopei va @TIAEel, HTTopoUpE va TIC HETPAGOUKE av
oc KABe miToa TWv TPIWVY £1dWV TTPpooOéaoupe éva akoun amod Ta 4 €idn mou dev Exouv
xphaoidotoinBei. Opwg av T.X. yid TpiTo €ido¢ XpnoIHoTOINCEl TO A Kal yid TETAdpTo To B A
yia TpiTo To B Kai yia TéTapTo To A dev @TIdXVEl S1APOPETIKA TiToa Tegodpwy €1dWv. To
id10 puoIKd ouppaivel Kai yia kdOe dAAo {euydp! 18wy yapvipiopaTog.
‘Etoi avTi yia 5 X 4 = 20 miToeg Teoodpwy €18WV UTTOPEI OTHV TTPAYHATIKOTNTA va @TIAE!:
e 20:2=100810QopeTIKEC TTITAEC TETOdPWY E£10WV.
Me 6poio TpoTo AAA agaipwvTac éva akopn €idog (amoé Ta umdAoimta 4 €idn Tou dev
XPNOIHOTIoIEi OTTWOBATIOTE) Ao TIC TiTOEC TWV £E1 €18WYV, Ppiokoupe OTI PTTopEi va
eTialel kai:
e 10 d1a@opeTIKEC TTiTOEG TTEVTE EIOWV.
Emopévwe pmopei va @Tidei: 1+ 5+ 10 + 10 + 5 + 1 = 32 d1apopeTIKESC miTOEC.




